

2月20日，国务院总理温家宝主持召开国务院常务会议时，出台了调控房地产市场的五条措施，包括建立健全稳定房价工作的考核问责制度；房价上涨过快的城市，省级政府应要求及时采取限购等措施；扩大个人住房房产税改革试点范围等。有人认为新“国五条”，只是对

以往调控政策的再次强调，市场还将以稳定为主，不必过于敏感；也有人认为，这表明了政府调控市场的信心，一定程度上会改变开发商和购房者的预期，近期市场会进入一个观望期，等待新的政策如房产税的落地。接下来在“国五条”表态基础上，中央和各地方政府在具体的楼市调控细则上能有多大力度，以及今年“两会”将会定下怎样的调控基调，这些都将决定2013年的房地产走势。



专家评说新“国五条” 调控升级 还是新闻“重播”？

新“国五条”的出台，有少数专家对国家调控政策表示质疑，表示新“国五条”出台的只是纲要，细则并未出台，纲要对市场并无太大影响，只是在心理层面给予一定的压力。当然，也有很多专家表示，此次新“国五条”的出台，旨在针对年初全国楼市成交增量所带来的部分城市房价过快上涨，表明了国家调控政策不动摇、力度不放松的决心。

北师大管理学院教授董藩：
**新“国五条”空喊口号
地方政府没勇气严控**

尽管是内容“重播”，喊话意图大，但部委和地方政府是要有所表示的，估计地方政府会表态强调严格限购，会让本省原本不在限购范围的个别城市出台限购措施，银监会会重申限贷，规定内容不会变化太大；财政部和税务总局会重提扩大房产税试点，但这很难，再搞几个试点也无意义。

因部委和地方政策未出，还很难估计影响。我认为传说中的二手房税收、二套房贷款政策出台的可能性不大，不会那么严厉。地方政府也无勇气实施严政，因要保增长、就业、财政收入。压——恢复——打压，不断重复的过程印证了我在清华、北大、长江等房地产总裁班反复强调的今后房地产业的发展轨迹——颠簸性前行。这是制度内在矛盾以及市场与文化冲突带来的结果，无人能改变。

中国房地产学会副会长陈国强：
这是对全年的楼市调控定调

此次出台的新“国五条”表明限购城市扩容将在所难免。政策明确，未实施限购的城市若房价上涨过快，省级政府应要求其及时采取限购等措施。此前各城市是否进入限购名单由省级政府自行决定。陈国强指出，此次新“国五条”的提法，意味着更大范围的城市将列入限购名单。从房产税来看，对于房产税改革试点何时扩大，业内一直莫衷一是，而此前中国官方各个部门之间释放的信息也存在“打架”的情形。陈国强认为，这次会议明确提出扩大个人住房房产税改革试点范围，将起到一锤定音的效果。

亚太城市房地产业协会会长谢逸枫：
新政缺乏具体规定 毫无杀伤力

从国务院的房地产调控工作内容看，所谓的新政，毫无实际“杀伤力”，并且缺乏具体的新政策规定，基本是老话重提。与三年前的调控思想相符合。一则房产税扩容的不确定，无时间安排表。二则价格控制目标前年开始就存在，到目前已经名存实亡。三则稳定房价的问责制，或者是约谈制，根本不是调控政策，是行政措施，但是很难起到效果。所谓的按照保持房价基本稳定的原则，如同空话，没有实际的约束力。虽然强调限购不放松，但是没有提到扩大城市范围，显然作用不大。

(河网)

解读房产调控新“国五条”

只是信号还是绵里藏针？

亮点1：要求各地制定房价控制目标

细则：各直辖市、计划单列市和除拉萨外的省会城市要按照保持房价基本稳定的原则，制定并公布年度新建商品住房价格控制目标。建立健全稳定房价工作的考核问责制度。

解读：中断一年后再次强调房价调控目标，并明确问责制，一方面显示出调控房价的决心，另一方面重新推出，

也显示出政府层面对房价的要求依旧是房价需处于合理范围内。过去提“房价控制目标”指的是“新建住房价格”，这是可以包括保障房的。而保障房价格低，所以均价很好控制，政府工作好做。现在提出新建商品住房价格控制目标，则意味着保障房的成交数据很难被计入。

亮点2：限购小范围升级

细则：严格执行商品住房限购措施，已实施限购措施的直辖市、计划单列市和省会城市要在限购区域、限购住房类型、购房资格审查等方面，按统一要求完善限购措施。其他城市房价上涨过快的，省级政府应要求及时采取限购等措施。

解读：这意味着实施两年多的限购

政策不仅没有放松或取消的可能，而且还会适时扩大范围。据统计，目前已经执行限购的城市几乎囊括了所有直辖市、省会城市和计划单列市。目前房价上涨主要体现在一二线城市，这些城市多数已经在执行限购政策，但有些城市只是在城市内某一区域限购，这类城市也存在加码可能。

亮点3：房产税铁定扩容

细则：扩大个人住房房产税改革试点范围。

解读：“扩大个人住房房产税改革试点范围”的时间就在今年，至于扩大的

范围会增加什么城市，不易预测。应以一线城市和少数高房价的二线城市为主，外加之前有准备的中西部地区或城市。

新“国五条”看似老调重弹，实际细则更加严厉。一方面，限购在程度和范围上都有所升级。如新“国五条”要求已实施限购措施的直辖市、计划单列市和省会城市按统一要求完善限购措施，还要求省级政府对所辖房价上涨过快的地区也及时采取限购等措施。这不仅意味着那些目前虽实施限购，但标准较低的城市不得不提高和强化各类限购标准，而且今后还会有更多房价上涨较快的地区不得不实施限购。

另一方面，新“国五条”提出要扩大个人住房房产税改革试点范围，这与之前仅强调要“积极研究”或“适时扩大房产税”相比无疑更进了一步，也意味着继两年前上海、重庆开展房产税试点后，不久还将有更多的城市加入到房产税的试点范围之内，这些地区很可能包括去年以来传闻纳入试点的湖南、湖北、广东等地的多个城市。房产税试点扩容无疑凸显了中央继续推进房产税改革的决心，也消除了前期市场认为房产税推行受阻已搁浅的疑虑。

(大河)

永安信公司高薪诚聘

招贤纳士

千里马常有，
伯乐难寻！



永安信公司因经营发展需要，现面向全社会高薪诚招以下精英人士：

一、**业务经理**（2名）：月薪3000元~5000元

1.专科以上学历，性别不限，年龄在25岁~40岁之间；

2.具有1年以上的销售及市场推广经验；

3.具备较强的沟通能力、协调能力及团队管理能力。

二、**销售代表**（6名）：月薪1500元~3000元

1.高中以上学历，性别不限，年龄在20岁~35岁之间；

2.性格开朗乐观，有上进心并且热爱销售工作，敢于挑战高薪。

三、**采购员**（数名）：待遇面议

1.高中以上学历，性别不限，年龄在20岁~35岁之间；

2.工作积极、主动、耐心、细致、敏捷，具有团队合作精神；

3.普通话标准，有较好的沟通应变能力；

4.熟悉采购流程，有采购经验者优先。

四、**薪资福利**

以上人员经试用合格后，基本工资+工龄工资+提成工资+奖金+分红；转正后可享受四险一金；公司将提供优厚的福利待遇及良好的学习培训机会。

请有意者将个人简历发送至公司邮箱；或直接到集团公司人力资源部面试。

邮箱：feifanjituan@163.com

联系电话：15903925093 0392-3373190—301

地址：鹤壁市淇滨区嵩山路和黎阳路交叉口向北50米路东

聘